



ZALA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Lakossági tájékoztató

A Pacsai Vízmű ivóvíz ellátási területéhez tartozó Pacsa, Szentpéterúr, Zalaigrice és Zalaszentmárton települések szolgáltatott ivóvíz minőségével kapcsolatban a felmerült bejelentések és kérdésekre válaszolva az alábbi tájékoztatót adjuk.

A Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya – mint illetékes népegészségügyi szerv – az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001.(X.25.) Korm.rendelet alapján laboratóriumi vizsgálatokkal és hatósági ellenőrzésekkel folyamatosan figyelemmel kíséri a szolgáltatott ivóvíz minőségét.

A laboratóriumi vizsgálatok a fenti rendelet értelmében kiterjednek az ivóvíz mikrobiológiai, kémiai és biológiai paramétereinek vizsgálatára.

A vízművet üzemeltető Zalavíz Zrt. önellenőrző vizsgálatokat végez az illetékes népegészségügyi szerv által jóváhagyott ütemterv alapján.

A hatósági és önellenőrző vizsgálatok laboratóriumi eredményei alapján megállapítható, hogy a Pacsai Vízmű által szolgáltatott ivóvíz mikrobiológiai eredményei megfelelnek a jogszabályi előírásoknak, így ivóvíz által okozott bakteriális megbetegedések, járvány nem fordulhat elő.

A 2016. május 20-án végzett önellenőrző vizsgálatok során a kémiai paraméterek között a nitrít paraméter határérték feletti emelkedése volt tapasztalható, amely csak az 1 éven aluli csecsemők és a várandós anyák számára jelenthet egészségkárosodást, a lakosság többi részére veszélytelen.

A fentiek miatt a Népegészségügyi Főosztály határozatilag elrendelte a veszélyeztetettek részére egészséges (nitrítmentes) ivóvíz biztosítását, melyet a szolgáltató a védőnői hálózat bevonásával folyamatosan végez, amíg a nitrít tartalom a jogszabályban előírt határérték alatti értéket nem mutat.

A Zalavíz Zrt. tájékoztatása alapján a megoldást jelentő beavatkozások folyamatban vannak.

Zalaegerszeg, 2016. május 26.



C. Sifter Rózsa
Dr. Sifter Rózsa
kormány megbízott

KORMÁNYMEGBÍZOTT

8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi Dezső utca 10. Pf. 227.

Telefon: (36 92) 507 700, Fax: (36 92) 507 745, E-mail: hivatal@zalakozig.hu, Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/zala